
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

4 7 3 2
＋2 1 4 4
─────

6 8 7 6
7 2 2 1
＋2 3 6 5
─────

9 5 8 6

1

3 1 7 3
＋2 4 3 4
─────

5 6 0 7

1

2 1 2 8
＋6 3 0 7
─────

8 4 3 5

1

5 0 8 2
＋3 7 3 4
─────

8 8 1 6

1

2 5 6
＋3 4 5 0
─────

3 7 0 6

1　1

2 6 7 4
＋5 2 3 8
─────

7 9 1 2

1      　1

3 6 4 5
＋1 8 2 7
─────

5 4 7 2

1　1　1

1 6 2 8
＋4 9 8 3
─────

6 6 1 1

1　1　1

2 5 8 7
＋4 6 5 6
─────

7 2 4 3

1　1

3 8 6
＋1 4 6 4
─────

1 8 5 0

1      　1

4 8 3 6
＋　5 2 8
─────

5 3 6 4



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

２　　

３　　

２　式は，456＋1285になり，これを筆算の式に直して，
計算します。

３　東町に住んでいる人の数 5903人と，西町に住んでい
る人の数 4687人をたします。式は，5903＋4687

になり，これを筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

3 3 8 1
＋5 4 1 6
─────

8 7 9 7
1 4 1 6
＋4 3 5 2
─────

5 7 6 8

　1

9 1 8 6
＋4 2 5 3
─────
1 3 4 3 9

1　1　1

3 8 7 4
＋6 4 3 9
─────
1 0 3 1 3

1　1

9 7 6 6
＋　2 8 3
─────
1 0 0 4 9

1　1　1

6 4 8
＋9 5 7 4
─────
1 0 2 2 2

　1　1

4 5 6
＋1 2 8 5
───── 1 7 4 1

1　　　1

5 9 0 3
＋4 6 8 7
─────
1 0 5 9 0

答
え式 456＋1285＝1741 1741m

答
え式 5903＋4687＝10590 10590 人



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

5 4 8 1
＋1 4 1 2
─────

6 8 9 3
5 1 2 6
＋1 1 7 2
─────

6 2 9 8

1

2 7 1 7
＋5 2 3 6
─────

7 9 5 3

1

3 5 0 2
＋4 3 8 9
─────

7 8 9 1

1

1 0 4 3
＋3 7 7 6
─────

4 8 1 9

1　1

8 4 2 3
＋　5 8 2
─────

9 0 0 5

1　1

3 5 6 8
＋5 3 8 7
─────

8 9 5 5

1      　1

3 8 6 7
＋1 5 2 6
─────

5 3 9 3

1　1　1

4 2 7 9
＋2 8 6 8
─────

7 1 4 7

1　1　1

3 7 3 2
＋4 4 6 8
─────

8 2 0 0

1      　1

8 2 6
＋3 7 5 5
─────

4 5 8 1

1　1　1

6 5 5 7
＋　4 5 6
─────

7 0 1 3



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

２　　

３　　

２　お兄さんのちょ金箱にある 2523円と弟のちょ金箱に
ある 1855円をたします。式は，2523＋1855になり，
これを筆算の式に直して，計算します。

３　さくらの木とうめの木の本数をたします。式は，1194

＋959になり，これを筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

5 3 2 5
＋3 4 1 2
─────

8 7 3 7
6 1 3 2
＋2 5 5 6
─────

8 6 8 8

1　1　1

1 6 7 8
＋9 4 5 8
─────
1 1 1 3 6

1　1

4 5 3 3
＋5 6 9 6
─────
1 0 2 2 9

1　1　1

9 3 8 7
＋　6 3 5
─────
1 0 0 2 2

1　1　1

2 6 9
＋8 9 3 1
─────

9 2 0 0

1

2 5 2 3
＋1 8 5 5
───── 4 3 7 8

1　1　1

1 1 9 4
＋　9 5 9
─────

2 1 5 3

答
え式 2523＋1855＝4378 4378 円

答
え式 1194＋959＝2153 2153 本



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

2　　

3 7 8 4
＋5 1 1 3
─────

8 8 9 7

1　1

2 7 8 6
＋4 1 3 4
─────

6 9 2 0

1　1

6 1 7 6
＋1 6 4 9
─────

7 8 2 5

1　1　1

2 9 7 4
＋5 3 2 7
─────

8 3 0 1

1　1　1

3 2 9 7
＋1 8 0 5
─────

5 1 0 2

　1　1

5 8 7
＋2 1 5 8
─────

2 7 4 5

1　1　1

6 8 2 9
＋4 4 7 3
─────
1 1 3 0 2

1　1　1

9 4 8 8
＋　7 1 9
─────
1 0 2 0 7

1　　　1

8 5 2 6
＋7 7 4 9
─────
1 6 2 7 5

答
え式 5096＋4944＝10040 10040 人



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

2　　

1 7 9 3
＋2 1 0 4
─────

3 8 9 7

1

3 3 8 7
＋5 4 0 6
─────

8 7 9 3

1

6 7 2 1
＋2 3 6 8
─────

9 0 8 9

1　1　1

4 8 1 4
＋3 6 9 8
─────

8 5 1 2

1　　　1

2 5 7 3
＋3 7 0 8
─────

6 2 8 1

1　1

7 3 4
＋4 2 8 0
─────

5 0 1 4

1

8 1 6 7
＋2 4 5 0
─────
1 0 6 1 7

1　1

9 7 8 6
＋　5 2 3
─────
1 0 3 0 9

1　1　1

8 5 7 4
＋7 4 2 7
─────
1 6 0 0 1

答
え式 6294＋5733＝12027 12027 歩



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

２　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

1

2 4 7 3
＋6 3 8 3
─────

8 8 5 6

1

7 5 4 3
＋1 7 4 4
─────

9 2 8 7

1

4 4 3 6
＋2 3 5 6
─────

6 7 9 2
1

5 2 4 1
＋2 9 3 6
─────

8 1 7 7

1

 1 6 9
＋7 5 2 1
─────

7 6 9 0

1

5 0 5 3
＋2 8 7 4
─────

7 9 2 7
1

3 5 3 7
＋2 1 0 9
─────

5 6 4 6

1

5 2 0 5
＋2 7 5 6
─────

7 9 6 1

1

8 1 2 1
＋　6 9 7
─────

8 8 1 8

1　1　1

7 6 4 2
＋1 6 8 9
─────

9 3 3 1

1　1　1

5 3 2 9
＋3 7 9 5
─────

9 1 2 4

1　1　1

1 9 8 2
＋4 0 8 8
─────

6 0 7 0
1　1　1

4 3 7 3
＋2 8 6 9
─────

7 2 4 2

1　1　1

3 1 8 4
＋3 8 3 7
─────

7 0 2 1

1　1　1

4 9 3 5
＋　4 9 6
─────

5 4 3 1
1　1　1

5 7 6
＋7 8 3 4
─────

8 4 1 0

1　1

7 9
＋6 3 9 1
─────

6 4 7 0

1　1

3 8 5 4
＋　　6 9
─────

3 9 2 3



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

２　　

３　　

1　1　1

8 3 4 6
＋2 6 8 4
─────
11 0 3 0

1

1 7 2 4
＋8 4 7 3
─────
10 1 9 7

　1　　　1

8 2 4 8
＋7 9 4 2
─────
16 1 9 0

1

5 9 3 1
＋4 7 3 7
─────
10 6 6 8

1　1

5 3 6 4
＋5 2 5 7
─────
10 6 2 1

1　1

6 3 8 4
＋7 6 5 3
─────
14 0 3 7

1　1　1

9 9 5 7
＋　　6 3
─────
10 0 2 0

1　1

3 6 1
＋9 8 7 4
─────
10 2 3 5

1　　　1

9 3 6 8
＋　9 2 4
─────
10 2 9 2

3608＋2733＝6341 6341①

②

答
え式 本

2733＋7955＝10688 10688
答
え式 本

6874＋649＝7523 7523①

②

答
え式 こ

3057＋6874＝9931 9931
答
え式 こ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

２　　

３　　

1　1

1 3 7 9
＋4 1 6 1
─────

5 5 4 0

1　1

7 3 4 3
＋2 1 9 7
─────

9 5 4 0

1

3 3 9 1
＋6 5 2 4
─────

9 9 1 5
1　1

5 3 7 4
＋1 8 3 2
─────

7 2 0 6

1　1　1

2 6 4 3
＋5 8 5 9
─────

8 5 0 2
6 2 3 2
＋7 4 1 7
─────
13 6 4 9

1　1

8 7 5 4
＋3 2 6 3
─────
12 0 1 7

1　1

9 5 8 7
＋　9 3 2
─────
10 5 1 9

1　1

 4 9 4
＋9 5 8 3
─────
10 0 7 7

1338＋2581＝3919 3919①

②

答
え式 R

2581＋452＝3033 3033
答
え式 R

5965＋804＝6769 6769①

②

答
え式 こ

8752＋5965＝14717 14717
答
え式 こ




